

Παναγιώτη Θεοφίλου, ΟΑΜ

ο τεράστιο έργο του, τον θρηνεί η Εκκλησία την οποία υπηρέτησε με αφοσίωση και αγιότητα, που ο αξέχαστος Παναγιώτης Θεοφίλου και την άψογη συμπεριφορά του, όπου έχαιρε μεγάλης εκτίμησης. Ο Παναγιώτης Θεοφίλου, πιστό σύζυγο και πατέρα, εί η απαρνηγόρητη οικογένειά του, οι οποίοι φοίτησαν στο Γυμνάσιο της Αγίας Ευφημίας, που αυτός ίδρυσε, τα μέλη της οικογένειάς του τον τιμούσαν με την ψήφο τους σε

Τον θάνατο τού Παναγιώτη Θεοφίλου θρηνεί σήμερα και ο "ΚΟΣΜΟΣ" γιατί ήταν ένας πιστός φίλος και υποστηρικτής όλων των προσπαθειών μας.

Οι εκδότες, Σπύρος και Γεωργία Χαραλάμπους με όλο το προσωπικό εκφράζουμε από καρδιάς θερμά συλλυπητήρια στη σύζυγο και κόρη τού Παναγιώτη Θεοφίλου και "καλό ταξίδι" στον πιστό φίλο που δεν είναι πια κοντά μας...

* Περισσότερα για τη ζωή και το έργο τού Παναγιώτη Θεοφίλου σήμερα στη σελίδα 11 και σε προσεχείς εκδόσεις.

Γ.Χ.

Κολλεγίου Αγίας Ευφημίας

Επιστημονικών της τελευταίας συνέντευξης

Θεοφίλου στο Γιώργο Χατζηβασίλη το 2015

Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ

"Δεν μπορούσαμε να φτιάσουμε γυμνάσιο γιατί δεν είχαμε το χώρο. Υπήρχαν τέσσερα οικόπεδα που κόστιζαν τεσσαράμισι εκατομμύρια. Προσεγγίσαμε τους πωλητές και προσπαθήσαμε να κάνουμε τη δική μας προσφορά. Είχαμε μόνο ενάμισι εκατομμύριο και μας περιγέλασαν. Μας είπαν ότι τα οικόπεδα θα δημοπρατηθούν και αυτός που θα προσφέρει τα χρήματα που ζητούν, αυτός θα τα πάρει. Πιστεύω όμως ότι υπάρχει μια δύναμη πιο μεγάλη από μας που επεμβαίνει στα πράγματα. Έκαναν την δημοπρασία Σάββατο κι εμείς δεν είχαμε ιδέα. Παίρνω τηλέφωνο τη Δευτέρα το πρωί και μαθαίνω ότι ενώ έγινε η δημοπρασία δεν δόθηκε καμία προσφορά. Αποφασίζουμε με τον ιερέα ότι παρόλο που είχαμε το ενάμισι εκατομμύριο να κάνουμε μία αντιπροσφορά για 800 χιλιάδες δολάρια. Μας αντιπροτείνουν να την αυξήσουμε κατά 50.000 δολάρια καθώς είχε βρεθεί ένας ιδιώτης που προσέφερε 850.000 δολάρια. Επιβεβαιώσαμε ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα με το δάνειο και πήραμε και το γράμμα που χρειαζόμασταν από την τράπεζα. Λίγο αργότερα δεχτήκαμε ένα τηλεφώνημα από το μεσιτικό γραφείο που έλεγε ότι η προσφορά μας είχε γίνει δεκτή. Ένα μήνα πριν γίνει η διαδικασία αυτή, για την αγορά των οικοπέδων, προσεγγίσαμε το Μπανκοτάουν Γκράμαρ και ειδικότερα τον πατέρα Γουντς που ήταν ο πρόεδρος του σχολείου καθώς ήταν ιερέας που ανήκε στην High Church of England. Τον γνωρίζαμε γιατί ερχόταν καμιά φορά και του δίναμε ιερές εικόνες. Με τον

πατέρα Γουντς είχαμε συμφωνήσει να πηγαίνουν γυμνάσιο τα παιδιά της Αγίας Ευφημίας στο Μπανκοτάουν Γκράμαρ με τον όρο να κάνουν και ελληνικά. Κι όμως μία βδομάδα μετά ήρθε η ευκαιρία, άναψε το πράσινο φως για να κάνουμε δικό μας γυμνάσιο", τονίζει ο κ. Θεοφίλου και με δικαιολογημένη υπερηφάνεια μάς λέει:

ΤΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

"Σήμερα φιλοξενούμε συνολικά 730 παιδιά. Είμαστε το πολυπληθέστερο Κολλέγιο, έχουμε και δύο παιδικούς σταθμούς και τα χαμηλότερα δίδακτρα. Ανάμεσα σε αυτά τα 730 παιδιά έχουμε τουλάχιστον 30 παιδιά που ανήκουν σε άπορες οικογένειες και πληρώνουν πολύ λίγα χρήματα, ή και καθόλου. Επίσης έχουμε κάποια παιδιά από οικογένειες νεοφερμένων που βρίσκονται εδώ με σπουδαστική βίβα και δεν γνώριζαν ότι δεν είχαν τη δυνατότητα πρόσβασης σε δωρεάν παιδεία και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Για τα παιδιά αυτά δεν παίρνουμε ούτε τα χρήματα που προσφέρει για κάθε μαθητή η κυβέρνηση και τα οποία είναι περίπου 8,000 δολάρια. Κάνουμε επίσης ότι μπορούμε για να βοηθήσουμε οικογένειες των οποίων τα οικονομικά δεδομένα άλλαξαν λόγω κάποιας ατυχίας και έτσι δεν μπορούν να συνεχίσουν να πληρώνουν το συνολικό ποσό των διδάκτρων. Δεν θα αφήναμε ποτέ κανένα παιδί να φύγει από το σχολείο γιατί οι γονείς του δεν μπορούν να πληρώσουν τα δίδακτρα.



ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ

Για αντώς που αναπαύονται εν Χριστώ

Τάφοι εμπνευσμένοι από μεσογειακούς ρυθμούς για την Χριστιανική Ορθόδοξη κοινωνία

Προσωπικές τόπων ταφής οχηματιζόμενων των μνήματων. Ένκοδίες πλήρη μνήμης.

Ισχύουν όροι

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας

T. 02 9545 4677 · E. wmp.admin@smct.nsw.gov.au
W. woronoramemorialpark.com.au

